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Ata da 62ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 1º de agosto de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Hildécio Meireles, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Câmera, Pedro Tavares, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado e Zé Neto (42). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Fabíola Mansur, Paulo Câmera e Targino Machado justificando 

ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Adolfo Viana, discorrendo sobre a 

questão da segurança pública na Bahia, destacou a onda de violência que assola todo o Estado e 

reiterou ao Governo Estadual o pedido da nomeação dos Policiais Civis aprovados no concurso 

público de 2013. O Deputado Alex Lima saudou a Deputada Maria del Carmen, escolhida para compor 

a chapa com a Deputada Federal Alice Portugal, representando o projeto do Governador Rui Costa 

no pleito municipal. Também cumprimentou o Deputado Pastor Sargento Isidório por se colocar à 

disposição do povo soteropolitano. Registrou que esta será a primeira eleição após a “minirreforma” 

política que, apesar de ter alguns pontos positivos, não trará impactos significativos neste pleito, 

fazendo um apelo ao Congresso Nacional para que proceda uma reforma mais profunda. O Deputado 

Adolfo Menezes afirmou que a segurança pública na Bahia está falida, citando o fato ocorrido na 

semana anterior no Município de Campo Formoso, quando a loja da família dele foi assaltada em 

plena luz do dia. Criticou a atual reforma política, a qual considera inadequada para a realidade política 

do Brasil. A Deputada Fabíola Mansur desejou boa sorte aos colegas deputados que disputarão o 

pleito municipal de 2016, saudando a Deputada Maria del Carmen pela indicação para Vice-Prefeita 

de Salvador. Discorreu sobre a precariedade e fechamento de algumas unidades das santas casas e 

hospitais filantrópicos da Bahia, elencando algumas dificuldades enfrentadas, como o 

subfinanciamento e a defasagem da tabela do SUS. Convidou os parlamentares para uma sessão 

especial no dia 15 de agosto, em que será debatida a situação exposta e as possíveis soluções. O 

Deputado Carlos Geilson se manifestou contrário a alguns pontos da entrevista do Ex-Secretário de 
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Cultura, Nelson Pelegrino, ao jornal Tribuna da Bahia, como a avaliação da administração do Prefeito 

de Salvador, ACM Neto, a candidatura da Deputada Federal Alice Portugal à Prefeitura de Salvador 

e a dificuldade para a Cidade atrair turismo. Finalizou afirmando que há no Brasil um excesso de 

partidos, manifestando-se favorável ao fim das coligações. O Deputado Hildécio Meireles concordou 

com o discurso da Deputada Fabíola Mansur acerca da precariedade do sistema de saúde pública na 

Bahia, em especial, quanto às dificuldades enfrentadas pelas entidades filantrópicas em geral, 

expondo a situação da Santa Casa de Misericórdia de Valença. Afirmou que, à época da votação da 

Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), propôs uma emenda que permitisse que as emendas 

parlamentares impositivas fossem destinadas para o custeio das Santas Casas, não sendo atendido. 

Registrou que solicitará à Comissão de Saúde desta Casa que sugira ao Governo do Estado 

encaminhar alteração à LDO permitindo este tipo de repasse. O Deputado Rosemberg Pinto disse 

que, apesar de o segundo semestre ser marcado pelo processo eleitoral, os parlamentares 

continuarão votando os projetos em tramitação na Casa. Discordou do discurso do Deputado Carlos 

Geilson quanto ao PT ter aberto mão de disputas no pleito municipal, afirmando que há alianças com 

partidos para consolidar o processo de gestão dos municípios. Demonstrou preocupação com 

algumas ações do Presidente Interino Michel Temer, que encerrou diversos projetos na área 

educacional e promoveu leilões na área do pré-sal. O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Hildécio Meireles, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Alex da 

Piatã, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Ivana 

Bastos, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marquinho Viana, Paulo Rangel, Reinaldo 

Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Tom Araújo, Vando, Zé Raimundo e Zó (21). 
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